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Sesión Ordinaria número cuarenta y cinco-quince del veintitrés de noviembre de dos mil quince. Inicio de la sesión a las diecisiete horas con diez minutos en el Colegio de Periodistas.	

Presentes:
Gustavo Zeledón Cantillo	Presidente
Jéssica Zeledón Alfaro	Secretaria
Marco Tulio Araya Barboza   Vocal I
Johnny Vargas Durán            Vocal II
Ricardo Osorno Fallas            Fiscal
Róger Herrera Hidalgo	Administrador
Carolina Ávalos Céspedes     Asistente


ARTÍCULO PRIMERO: ORDEN DEL DÍA
Acuerdo 01-45: Se aprueba el orden del día
ARTÍCULO SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA
2.1 Lectura y aprobación del Acta #44-2015 de la sesión ordinaria del lunes 16 de noviembre del 2015.
Acuerdo 02-45: Se aprueba el acta con las correcciones pertinentes.
ARTÍCULO TERCERO: CONTROL DE ACUERDOS
3.1 No hay acuerdos pendientes de ejecutar.
ARTÍCULO CUARTO: CRÉDITOS
4.1 La colegiada solicita crédito sin fiador, por un monto de ¢3.000.000.00, a un plazo de 24 meses, tasa de interés del 21% y cuota mensual de ¢155.131.75.
Acuerdo 03-45: Se aprueba la solicitud de crédito a la colegiada, por un monto de ¢3.000.0000.00, a un plazo de 24 meses, tasa de interés del 21% y cuota mensual de ¢155.131.75. Cumple con lo establecido en el Reglamento de Crédito y la recomendación técnica del administrador. 
4.2 La colegiada solicita crédito sin fiador, por un monto de ¢2.800.000.00  a un plazo de 48 meses, tasa de interés del 21% y cuota mensual de ¢87.613.80.
Acuerdo 04-45: Se aprueba la solicitud de crédito a la colegiada, por un monto de ¢2.800.000.00, a un plazo de 48 meses, tasa de interés del 21% y cuota mensual de ¢87.613.80. Cumple con lo establecido en el Reglamento de Crédito y la recomendación técnica del administrador. 
4.3 El colegiado solicita crédito sin fiador, por un monto de ¢1.400.000.00 a un plazo de 48 meses, tasa de interés del 21% y cuota mensual de ¢43.806.87. 
Acuerdo 05-45: Se aprueba la solicitud de crédito al colegiado, por un monto de ¢1.400.000.0, a un plazo de 48 meses, tasa de interés del 21% y cuota mensual de ¢43.806.87. Cumple con lo establecido en el Reglamento de Crédito y la recomendación técnica del administrador. 
4.4 La colegiada solicita crédito sin fiador, por un monto de ¢1.460.000.00 a un plazo de 48 meses, tasa de interés del 21% y cuota mensual de ¢45.684.32. 
Acuerdo 06-45: Se aprueba la solicitud de crédito a la colegiada, por un monto de ¢1.460.000.00 a un plazo de 48 meses, tasa de interés del 21% y cuota mensual de ¢45.684.32. Cumple con lo establecido en el Reglamento de Crédito y la recomendación técnica del administrador. 
ARTÍCULO QUINTO: SUBSIDIOS
5.1 Se conoce el subsidio de acuerdo con la Política de Subsidios aprobada por el Consejo.
	Tipo de Subsidio
	Monto

	Fallecimiento
	¢303.014.00





5.2 La colegiada solicita subsidio por el fallecimiento de su madre.

Acuerdo 07-45: Se deniega la solicitud de subsidio a la colegiada por el fallecimiento de su señora madre, en razón de que no cumple con lo establecido en el artículo 21 del Estatuto que indica entre otras cosas lo siguiente: Los derechos a los beneficios estipulados en los  artículos 18  y 19 del presente Estatuto, se supeditan…. Además deberá tener al menos un año de colegiación, en el momento de ocurrir el evento que origina el subsidio, al haberse incorporado al Colegio el 9 de diciembre de 2014 y ocurrir el fallecimiento el 17 de noviembre de 2015.
ARTÍCULO SEXTO: INICIATIVAS
6.1 El directivo Martín Chinchilla indica que la Junta Directiva ha tenido que realizar una serie de aclaraciones en relación con la supuesta propuesta que ellos hicieron, en concreto su persona, donde se estaba pretendiendo solicitar el pago de salarios a tres personas del Colper, incluso se plantea por parte de Jéssica que es una posibilidad que planteó el Presidente y el Tesorero. Comenta que él recuerda que en esa discusión se plantearon varias cosas, él llevó la inquietud de una posibilidad y Gustavo planteó dentro de una serie de posibilidades pagar 3 salarios; sin embargo, él dijo que no era así, que lo corrigieran, en el sentido de que lo que se estaba planteando era un reconocimiento o un pago de algún aspecto proporcional. Posteriormente se habló de un 33% etc. Indica que desea aclararlo, ya que se dijo con tanta vehemencia que se había planteado ese tema y él recuerda que de todas las discusiones que se dijeron en esa mesa fue parte de las posibilidades, pero no quedó un acuerdo en firme de que se iba a pagar, él entiende que eso no se iba a dar hasta una vez llegara un pronunciamiento legal, un informe final de la comisión, por lo que reitera su deseo de que se aclare al menos en la redacción, pero no porque no se pueda dar, sino porque leyendo el acta hay tanta vehemencia, por lo que en aras de la transparencia, de la objetividad y demás, lamentablemente no todo el mundo discute las cosas como deben discutirse y ya todos conocen lo que ha sucedido; por lo tanto reitera que él no planteó eso sino el Presidente del Consejo, como parte de las ideas y posibilidades que podrían darse acá para ver cómo de alguna manera se podría gestionar la ayuda al Colegio de manera proporcional, nunca como se señaló en el acta. Agrega que “respeto que Jéssica haya tirado la carta pública y demás”. 
6.2 El directivo Gustavo Zeledòn interviene y solicita al directivo Chinchilla indicar cuál es la parte concreta de la redacción que desea aclarar, por lo que Martín indica que es el punto 6.6 del acta, donde se menciona que es una posibilidad del Presidente y Tesorero… expresa que lo que se habló fue del pago de salarios a 3 funcionarios, como parte de la lluvia de ideas, y luego de un treinta y tanto por ciento, pero él abogó que no fuera de esa manera sino que fuera proporcional a los servicios que el Colper le podría brindar al Fondo. El otro apartado es que tuvieron que aclarar el tema de la nota. 
6.3 El directivo Marco Tulio Araya comenta que para arreglar el asunto el tema, es no hablar de Presidente y Tesorero sino de la Comisión; ustedes fueron nombrados por la Comisión para hablar con la Junta Directiva y el informe que dieron ese día fue oral y no escrito, y por eso es que se habla como Presidente y Tesorero, pero se debió hablar de la Comisión y no personal.
6.4 Martín Chinchilla indica que el tema va más allá, ya que ellos no discutieron eso, sino que se discutieron una serie de temas de que fuera proporcional, reitera que en la mesa fue donde salió el tema de salarios, no fue una situación de la comisión, se vio como un acuerdo que salió de la Junta para acá y no fue así.
6.5 La directiva Jéssica Zeledón solicita al Presidente el uso de la palabra; agradece a Martín Chinchilla las aclaraciones y afirma que respecto a las observaciones que él plantea sobre lo que ella afirmó la sesión pasada, en el acta claramente dice que es “una posibilidad” y es algo que se comentó ahí; explica el contexto de la conversación: Ricardo Osorno planteó el tema y todos comenzaron a discutir sobre cómo se podría apaciguar el lo que estaba haciendo Gustavo Delgado con su campaña para la fiscalía; todos dieron sus posiciones y el Presidente dijo que aquí nunca se había hablado del tema de salarios, por lo que ella fue un poco enfática en reconocer que no pueden desdecirse de aspectos que se han conversado en sesiones, que no se ha dicho que si del todo o no del todo; es decir no se ha tomado un acuerdo formalmente, pero el Presidente dijo que nunca se había hablado del tema de salarios, por eso es que ella hizo la aclaración respecto a lo que el Presidente estaba diciendo. Menciona que el tema ha estado en el tapete y que en un momento dado los que lo plantearon fueron el Presidente y el Tesorero, eso es para explicar la posición de lo que ella estaba tratando de aclarar.
6.6 Gustavo Zeledón interviene indicando que desea agregar que ellos de cara al Consejo quisieron explicar algunos escenarios, algunas posibilidades, hablaron de un 33% e incluso se utilizó la palabra salarios como una posibilidad, incluso él les comentó que la Directora Ejecutiva les hizo llegar una nota, donde ella desglosaba en qué % participaba cada funcionario del Colper con el Fondo de Mutualidad; nunca se estuvo de acuerdo en pagar salarios desde esa perspectiva, el acuerdo fue enfático y se habla de previsión que es algo diferente a pagar salarios. En el presupuesto 2016 como una posibilidad, no concretada, no ejecutada, en virtud de que es algo que está en análisis, donde se pueden expresar diferentes posiciones, pero son conversaciones que se hacen en el seno privado del Consejo; es decir, tomar las palabras textualmente, líneas de pensamiento, ideas y trasladarlas a los partidos políticos, de alguna forma no coincide con el comportamiento que ellos deben tener, ya que  incluso la misma directora Jéssica Zeledón expresa que es importante aclarar la situación para que no se convierta en botín político de campaña política y esa misma acta sin ser aprobada, ella se la entregó a los partidos políticos la semana pasada para que cuestionaran lo que ahí está escrito, sin que haya sido recibida por Junta Directiva, sin que ellos la hayan dejado en firme tal cual y ella la trasladó a los partidos políticos y ellos lo expresaron así, cada uno de ellos en su alocución decían que ella les había trasladado esa redacción lo cual les aclara que esa es su posición y no la posición del grupo, si valdría la pena aclarar. El Presidente se refiere directamente: “Usted Jéssica, que es tan metódica en esa parte y que indica que Martín no puede opinar sobre el acta, ¿Cómo usted pone en manos de los partidos políticos, expresando que no quiere que se convierta en un botín de campaña política, le hace llegar un acta donde se expresa esto si aún no está aprobada?, esto para entender el tema.
6.7 Martín Chinchilla desea agregar que la nota ella la puede enviar porque es de ella, tiene todo el derecho, pero sin estar en el acta y sin tener la posibilidad de hacer observaciones como plantea Jessica si tuvieron que hacerlas en público, por lo que se siente con el compromiso de solicitar y conversar esas cosas porque han tenido que encarar la situación, que dichosamente Rafael, candidato a Fiscal, la contestó muy bien, que él no conocía la carta ni él mismo (Martín) la conocía, por eso de alguna manera tiene que quedar constancia de que él no estaba enterado, y han tenido que hacer muchas aclaraciones sobre si se está obligando al Fondo a pagar salarios. No cuestiona el actuar de Jéssica Zeledón, es su derecho, pero de una u otra manera si genera otras situaciones, que si bien hay conocimiento perfecto, pero se le pidió a Rafael y a la Junta Directiva aclarar cosas que no han quedado en firme. Desea que quede en actas, que él nunca planteó que se paguen 3 salarios,  que hay una comisión que apenas ha dado un informe preliminar y que ese acuerdo de la posibilidad de colaborar había quedado en firme, y que efectivamente a pesar de no estar en la sesión pasada, debió hacer aclaraciones pero que reitera tuvieron que hacerlo sin conocimiento de la nota a primera mano, lo objetivo hubiera sido que la tuvieran todas las instancias, pero no tenía conocimiento y que no era un acuerdo que quedaba en firme hasta el día de hoy. 
6.8 El directivo Johnny Vargas indica que desconoce lo que se habló ese día porque se había retirado; no obstante al escucharlos ahí y leyendo la redacción, consulta si no se podrá resolver indicando que en algún momento se planteó como uno de los escenarios o una de las posibilidades…es una idea para tratar de aterrizar el asunto. 
6.9 La directiva Jéssica Zeledón indica que lo que ella planteó en la sesión es lo que dijo hace 8 días y no va a cambiar nada de lo que dijo, lo que ustedes están planteando como observaciones lo pueden agregar ustedes, pero no estoy diciendo ninguna mentira de lo que afirmé y lo voy a mantener así.
6.10 Gustavo Zeledón solicita dejar nota en el acta. Todas las deliberaciones se han hecho de manera transparente y clara, nunca se ha querido manipular en ningún sentido ningún acuerdo ni decisión, cuando se habló de pagar una parte proporcional de los salarios entiéndase un 33% a cada uno de los puestos a los que más acude el FM eso fue una posibilidad, al igual que termina siendo un acuerdo la posibilidad de colaborar con algunos gastos administrativos, posteriormente en la sesión que no estuvieron ni el Presidente ni el Tesorero, ustedes decidieron que no se incluyera lo cual es muy respetable, en su momento a mí no me pareció porque no le encontraba consecuencia en lo que habíamos dicho en otro momento; sin embargo, yo pienso que este tipo de cosas se pueden dejar previstas tal y como lo dijo Marco Tulio, eso sí nunca nos casamos con una idea única de que fuera pagar salarios de algunos de los funcionarios, sino que fuera expresamente para cancelar algunos de los servicios que eventualmente pudieran utilizar tal cual reza el acuerdo 11-41, donde se expresa exactamente como una posibilidad de incluir dentro del presupuesto y destinar por servicios administrativos que serán retribuidos a cambio de los servicios de archivo, proyección y tesorería que son tres aspectos que a nosotros nos parecen valiosos, que no porque estén siendo cuestionados por los partidos políticos deba cambiar de posición y que a futuro podemos analizar ese aspecto siempre que todo encaje en un enfoque legal, en donde ninguno de nosotros se vea perjudicado ni el Fondo ni el Colegio. Lo segundo es que yo creo que no se vale de ninguna manera que se utilicen palabras de las actas que aún no han quedado en firme  para ser trasladadas a los partidos políticos, porque por un lado dijimos que somos un órgano que debe mantenernos al margen de toda actividad proselitista en virtud de que debemos mantener al FM sano de toda injerencia política, así como consideré que un partido no puede ofrecer  créditos de vivienda cuando nosotros no tenemos dentro del presupuesto nada que tenga que ver con vivienda, así se le hizo ver mediante nota a doña Grettel Von Herold, donde se le dice de la autonomía según artículo 2 del Estatuto, por lo que si votamos como Consejo de que íbamos a mantener esa autonomía, no entiendo cómo la directora Zeledón le traslada de su propio puño y mano a los partidos políticos parte de esa acta que no ha sido aprobada para que sea utilizada en los debates o foros políticos, es algo que no logro entender, por lo que considero que debería darse una explicación en virtud de ser un cuerpo colegiado y no independientes que tienen una responsabilidad, y las acciones independientes deberían ser censurables. 
6.11 Martín indica que se debería ser coherente siempre, ya que cuando lee el acta en el punto 6.7 se habla de la posibilidad, no obstante en la nota se plantea otra cosa, se lee parte de la nota textualmente. Eso se refiere a una afirmación… por lo que con todo respeto quiere aclarar que si en algunas cosas se es estricto y vehemente, se debe mantener en todo lado, termina diciendo que conste en el acta su total inconformidad por la forma en que se manejó el tema sin que el acta y la sesión pasada estuvieran en firme. 
6.12 La directiva Jéssica Zeledón solicita la palabra para aclarar los cuestionamientos que acaban de hacer Martín Chinchilla y Gustavo Zeledón. Número uno: Respaldo y reitero todo lo planteado en la sesión anterior mediante la carta y las afirmaciones que plantee. Número dos: En razón de que nosotros no aprobamos en el presupuesto la partida que se había establecido para ese fin de ¢9 millones del presupuesto 2016, lo movimos para la partida de créditos, eso quiere decir que no quedó aprobado nunca que íbamos a financiar salarios de nadie, es una forma de decir que no quedó ese monto para esos salarios, pero si se habló aquí en algún momento, si existe un acuerdo como tal, pero se trasladaron para otra partida. 
Se dirige a Martín indicándole que él es miembro de este Consejo y el hecho de que no haya estado presente en la sesión de hace 8 días no le permite alegar desconocimiento de la información, porque todos fueron conocedores del tema, se leyó la carta, se proyectó en pantalla y agrega que con todo respeto tiene que asumir la responsabilidad de al no estar en la sesión, el deber como directivo del Consejo es informarse de lo que ocurre, eso como una aclaración respetuosa para todos. Son muy válidas sus posiciones que ahora quieran aclarar en el acta de hoy que no se aprobó el  tema, que era una posibilidad dentro de una gama de opciones, pero reitero que si se habló y se planteó, con todo el respeto que me merecen. “Yo no voy a permitir que quieran desacreditar o desmentir algo que yo he dicho, porque si me quedo callada sería como que aceptar ustedes dicen la verdad y yo no estoy mintiendo, ni en el acta ni en la carta he dicho ninguna mentira. 
Con respecto a los cuestionamientos que me hace el Presidente, le solicito por favor que me traiga pruebas de todo lo que él afirmó al principio cuando me cuestionó que él vio, que está seguro que yo entregué el acta, sin ser aprobada, a los partidos políticos; porque yo no quiero pelear, quiero llevar las sesiones con calma, pero si el Presidente me está levantando falsos yo me tengo que defender y me voy a defender en las últimas instancias, y no solo en este Consejo sino que lo voy a elevar afuera, por lo que le pido que traiga pruebas de que entregué actas a partidos políticos, lo cual es algo muy delicado. Yo considero que he sido muy respetuosa y creo que por asuntos políticos se está dando esta división, porque la molestia del Presidente desde un principio cuando se molestó conmigo, cuando me cuestionó, cuando me agredió verbalmente, y que todos son testigos, fue por cambiar el destino de los ¢9 millones; ahora las versiones cambian, ahora nadie quiso financiar salarios, ahora eso nunca se habló: yo tengo que aclarar esto en honor a la verdad, yo no quiero que se dude de mi honorabilidad y de lo que he planteado, lo que dije en la carta es verdad y lo sostengo y voy a llevar esto a otras esferas, porque no voy a permitir que el Presidente me cuestione sin tener pruebas y argumentos, por lo que le pido que me traiga las pruebas la próxima sesión, ya que me bastó con la agresión verbal de hace 15 o 22 días como para que ahora me cuestione que yo entregué actas a los partidos políticos, un acta que Carolina nos la hizo llegar hasta el viernes, por lo que no voy a permitir que se ensucie mi nombre, le pido nada más que entregue las pruebas”.
6.13 Gustavo Zeledón indica que todos siguieron por streaming los debates y el candidato de Evolución expresa en el minuto cincuenta y siete que él recibió de manos de la secretaria esa información y que expresa lo siguiente y lee verbalmente. Y después cuando Gustavo Delgado cuestiona directamente a Rafael dicen que recibieron de manos suyas… indica que no la está acusando, sino que está pidiendo una explicación de cómo el acta que no ha sido aprobada aún llega a manos de dirigentes políticos. Todos lo vieron así y es una posición válida y personal, no se le está acusando sino simplemente que así como ella pide explicaciones, él puede pedírselas para entender la posición de que si dijeron ser un ente que no se va a involucrar. 
Al ser las dieciocho horas con cuartes minutos se incorpora a la sesión el directivo Ricardo Osorno Fallas.
6.14 Ricardo Osorno consulta si se refieren al acta o a la carta.
6.15 Gustavo Zeledón indica que es información del acta. 
6.16 Ricardo Osorno menciona que si se refieren al acta, no la pudieron entregar antes del viernes, y menciona que antes a él le habían intersectado el correo y también él le pidió la carta a Jéssica Zeledón, porque él va a llevar la carta a la Fiscalía del Colegio. 
6.17 Gustavo Zeledón dice que se refiere al documento que es parte del acta, que los candidatos indican que recibieron de manos de Jéssica el documento. 
6.18 Marco Tulio Araya indica que él entiende que la carta tiene doble intención u origen, uno es el uso del acta y el otro es una carta personal, por lo que no ve problema de que Jéssica la pase donde quiera; que eso afecte al Fondo es otra cosa. Es parte del acta y es personal. 
6.19 Ricardo Osorno indica que la carta es algo totalmente ajeno, ya que desde el momento que ella se la dio, él pudo haberla subido donde quisiera, por ejemplo. 
6.20 El Presidente y algunos directivos se cuestionan si es legal que la carta se circule antes de ser aprobada por el Consejo, por lo que el Presidente propone ver el video de los debates entre los candidatos para determinar quién comete el error, que afecta a Martín Chinchilla,  quien está aspirando nuevamente a ser miembro de la Junta Directiva. 
6.21 Ricardo Osorno indica que cree que el tema está politizado desde que salió la publicación del Chamuko, por lo que para él lo más grave de todo es que es una carta donde una persona está expresando que fue violentada, agredida; para él es más delicado ese asunto que el tema de la política, cree que el otro grupo es el menos indicado para cuestionar el Fondo, por lo que el punto más importante son las personas. Él hubiera esperado que Martín Chinchilla contestara que eso se valoró por tales y tales razones y que si eso se discutió se debe dar una explicación. Considera que más bien era el momento de aclarar el punto. 
6.22 Gustavo Zeledón pone la grabación del video en el minuto cincuenta y siete del debate de candidatos a Presidente, donde se menciona el tema de la carta…Posteriormente afirma que ese mismo tema lo utilizó Gustavo Delgado en el debate de Fiscales. Por lo que le consulta directamente a Jéssica: ¿si ella les hizo llegar la carta a los candidatos? 
6.23 La directiva Jéssica Zeledón aclara que: primero el Presidente afirmó que yo entregué el acta, ahora cambia que es la carta y afirma que el video lo constata. Escuchamos el video y el video dice “una carta que tengo en mi poder de la secretaria”, nunca dice una carta que Jéssica entregó, o un acta que me entregó o que ella me dijo… 
Solamente voy a aclarar unos aspectos, yo trabajé con esa Junta donde Carlos estuvo, de todos los miembros que estamos acá, Ricardo y yo somos los más antiguos, tuvimos muchísimas diferencias y tengo claro qué podría pasar si llega un grupo u otro, porque conozco a ambos, entonces como conozco los antecedentes que hay de esas Juntas. Sería  absurdo querer dar información que podría perjudicar este Fondo. Soy demasiado profesional, ética, siempre respetuosa a pesar de que discrepo a veces, y pido que por favor se respeten mis posiciones, y que no se me juzgue como lo está haciendo el Presidente, porque me siento que estoy siendo víctima de agresión nuevamente y esto no se va a quedar así, esto va tener consecuencias hacia afuera, porque yo no voy a permitir que por asuntos políticos que estamos viviendo ahorita, donde Martín Chinchilla es candidato a la Vicepresidencia, y ahorita es el Tesorero, vino y planteó algo como Junta Directiva actual y el Presidente del Fondo evidentemente está defiendo esa posición política de don Martín. Yo no voy a permitir ser víctima de agresión como persona y como mujer, lo reitero no voy a permitir este acoso que me está haciendo el presidente, donde ustedes están siendo testigos, no estoy inventando nada, me está señalando y me está cuestionando y me pone un video delante de todos ustedes, para que yo vea y ustedes sean testigos, según él, de lo que yo hice; no tiene pruebas, porque dice que tiene pruebas y que el video lo dice; acabamos de escuchar el video donde en ningún momento el video afirma que yo entregué o que dije o que yo hice. 
Esto es muy serio y se va a ir a otras esferas más allá de este Consejo, porque no voy a permitir estas faltas de respeto del Presidente, yo aquí he sido respetuosa y si he sido irrespetuosa quiero que alguien me lo diga y que me haga ver cuándo los he ofendido, gritado o cuestionado sus posiciones, nunca le he cuestionado a nadie, he tratado de consensua y al final manda la mayoría, porque somos un órgano colegiado.
Con la investidura de Presidente Gustavo Zeledón me cuestiona y me increpa por algo que está pasando en la política, me culpa y me señala. ¿Por qué? Porque es el Presidente o qué.
Por favor compañeros, les pido solidaridad, porque hace 8 días yo leí la carta y Ustedes manifestaron su posición a favor de que yo fui víctima de agresión y hoy me estoy sintiendo agredida nuevamente por este Presidente. La agresión no es solamente gritando con las vulgaridades como él lo hizo semanas anteriores, hoy me está agrediendo de otra forma, ya es la segunda vez y no lo voy a permitir, le pido respeto Presidente, por favor”.
ARTÍCULO SÉPTIMO: CORRESPONDENCIA
No hay.
ARTÍCULO OCTAVO: ASUNTOS VARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN
8.1 La colegiada solicita ayuda bajo el Programa Social Solidario.
8.2 Se presenta la ficha de valoración económica aplicada a la colegiada, así como los documentos de respaldo. Los directivos comentan la situación de la colegiada y acuerdan lo siguiente:
Acuerdo 08-45: Se aprueba otorgar la ayuda económica bajo el Programa Social Solidario no reembolsable a la colegiada, por un monto de ¢189.384.00 mensuales durante un periodo máximo de 6 meses, según cédula de ayudas programadas. Se condiciona el pago a que la colegiada se mantenga al día en sus obligaciones con el Colegio. 
8.3 El administrador informa sobre el cierre de las instalaciones del Colegio del 11 de diciembre al 3 de enero de 2016 inclusive, regresando el lunes 4 de enero de 2016.
8.4 Una vez conocida la información del administrador y considerando los trámites que realizan los colegiados se acuerda lo siguiente:
Acuerdo 09-45: Se acuerda solicitar al departamento de Proyección, la confección y publicación de un anuncio que indique que el Fondo de Mutualidad recibirá solicitudes de crédito y subsidios hasta el día 4 de diciembre de 2015, en razón del cierre de instalaciones. (Acuerdo en firme).
8.5 El directivo Ricardo Osorno comenta que el Consejo de Administración debería reunirse desde el 4 de enero y no hasta la segunda semana de enero como años anteriores, en razón de que se dará un cambio en el puesto de Tesorería, por lo que sería necesario brindarle una inducción a la nueva compañera.
8.6 Los directivos comentan el tema y acuerdan esperar el momento oportuno para establecer el enlace con la nueva integrante del Fondo de Mutualidad. 

Al ser las diecinueve horas con veintidós minutos se levanta la sesión.




       Gustavo Zeledón Cantillo		          Jéssica Zeledón Alfaro
Presidente				              Secretaria
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